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Stuwsluiscomplex Geraardsbergen  -  Stedenbouwkundige vergunning

In een arrest van de Raad voor Vergunnigsbetwistingen van 26 september 2017 werd de 
stedenbouwkundige vergunning voor de bouw van de stuw in Geraardsbergen vernietigd. 
De werken aan de nieuwe stuw op de Dender zijn bijgevolg stilgelegd. De gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar heeft vanaf de betekening van het arrest vier maanden 
om, rekening houdend met de inhoud van dat arrest, een nieuwe beslissing te nemen 
over de oorspronkelijke vergunningsaanvraag. 

In zijn antwoord op mijn eerdere vraag om uitleg nr. 258 tijdens de 
commissievergadering van 26 oktober 2017 stelde de minister dat de Vlaamse Waterweg 
op basis van haar onderzoek elementen van antwoord aan de stedenbouwkundig 
ambtenaar zou aanreiken met het oog op het nemen van een nieuwe beslissing binnen 
de gestelde termijn. De minister bevestigde ook dat hij nog steeds de vernieuwing van 
het stuwsluiscomplex beoogt te realiseren.

1. Wat is het resultaat van de nieuwe beslissing met het oog op het opnieuw verkrijgen 
van een stedenbouwkundige vergunning voor de bouw van de stuw in 
Geraardsbergen? Welke gevolgen heeft deze beslissing?

2. Welke vertraging loopt de bouw van de stuw door de stillegging van de werken? 
Welke deadline hanteert de minister voor de werken?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 488 van 15 januari 2018
van MARIUS MEREMANS

1. Op heden is er nog geen nieuwe beslissing genomen door de Gewestelijke 
Stedenbouwkundige Ambtenaar (GSA). De in het arrest vastgestelde termijn van 
vier maanden waarover de GSA beschikt om een nieuwe beslissing te nemen, is een 
termijn van orde. Dit betekent dat voor de overschrijding van deze termijn geen 
sanctie is vastgesteld. Het nodige wordt gedaan om binnen een redelijke termijn en 
in overleg en afstemming met de betrokken partijen de nodige elementen aan de 
GSA te kunnen overmaken om tot een nieuwe beslissing te komen.

2. De oorspronkelijke timing voor het in dienst nemen van de nieuwe stuwen te 
Geraardsbergen was voorzien voor eind 2018. Deze timing zal worden vertraagd 
minstens overeenkomstig de duur van de periode dat er geen vergunning 
beschikbaar is. Gezien nog geen vergunningsbeslissing is genomen, kan de 
uiteindelijk opgelopen vertraging nog niet worden bevestigd. 


